AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX I'" TAEHX
ENIAIOY AYKEIOY
XABBATO 2 IOYNIOY 2001

EEETAZOMENO MAO®GHMA OGETIKHY KAI TEXNOAOT'IKHYEX KATEYOYNXZHX:

MA®HMATIKA
OEMA 1o
A.1.Alvovtatl ot pryadikoi apiBpoti z1, Z2. Na anodeiete 0TL: | Z1 - Zz| = | 21| | 22| .
Movadeg 7,5
A.2. Na yapoktnpicete Ti¢ TPoTaocels mwov akoiovBodv, ypdpovtas 6Tto TETPGOLIO

B.1.

B.2.

oog v évoeiln Xweto n Adabog dinla oto ypauuo mov avrieroiyel oe kdbe
Tpotaoy.

Mo kabe pryadikd apOpod z ioyvet:
a. |z|2 =77 B. ‘zz‘:z2 Y. |z|:-‘2‘
0. |Z|:‘E‘ E. ‘ig‘:|z|
Movadeg 5

Av z,=3+4i ,Zzzl-\/gi, Vo YpAYETE 6TO TETPASLO Gog TOLE aplBuovg NG
Y2TNANg A kot dimha og kaBe aplBuo 1o ypaupa tng ETiing B éto1, ®ote va
TPOKVTTEL 1GOTNTA.

TR A Ztnin B
1. 2,2, a. 4
2 22| B 2

2
3 1z, y. 25
4 —‘z_l‘ 3. -5
5 |izz| £ -2
oT. 5
o 10
Movéoeg 7,5
Av yio 10 pyadikd apOpd  z oydel |Z|=1, va dei&ete 611 E:l :
z

Movadeg 5



OEMA 20
‘Eoto f o mpayuoatiky cuvéptnon pe tomo:

ox?, x <3
f(x) = x3

1-e , X>3

Xx—3

a. Avn felvor cuveyng, va amodeiEete 6t a =—1/9.
Movadeg 9

B. Na Bpeite v e€lowon g epantopévng g Ypoeikng tapdotacns Cr g cuvaptnong f oto
onueio A(4, f(4)).
Movadeg 7

v.  Novmoloyicete 10 epufadov Tov Ywpiov TOL TEPIKAEIETOL OO TN YPUPIKN TOPAGTOCT) TG
ocvvéptnong f, Tov d€ova x X kot T1g evbeieg x=1 ko x=2.
Movadeg 9
OEMA 3o
o pia cvvaptnon f, mov gival Tapay®yiciun 6T0 GOUVOAO TOV TPAYUOATIKAOV
apBpuov R, toydel o6t

£(x) + B £(x) +y f(x) =x> - 2x* + 6x -1 Y10 kGO xR,
omov B, vy mpaypatikol apBuol pe [32 < 3y.

ao. Na oeigete 6t 1 cvvaptnon f dev Exetl akpdtata.

Movadeg 10
B. Na oci&ete 011  cuvaptnon f eivan yvnoimg avovoa.
Movadeg 8
v.  Na dei&ete 0TL VIAPYEL povadikt| pila ¢ e&lomong f(x) = 0 oto avowktd ddotnua (0,1).
Movadeg 7

OEMA 40
‘Eocto o mpaypatiky] cuvdpton f, cuveyng 6to 6Uvoro Tov mpaypotikedv aptfuov R, yio v
omoia 1.oyOoVV 01 GYEGELS:

1) f(x)#0, yokabexeR

i) f(x)= 1-2 xzjol tF2(xt)dt , yio kGOe xeR.
‘Eoto axéun g n svvaptnon mov opiletol amd tov tHmo

g(x) :i -x*, 7y kd0e xeR.

f(x)
a. Nadeifete otriopoer  f/(X) =- 2xf%(x)
Movdadec 10
B. Na dei&ete 611 M GLVAPTNON g givon oTadepn.
Movadec 4
v.  Na deiéete 611 0 TOTOG TG GLVApTNON T Elvar:
f(x) = ! 5 Movadeg 4
1+x

0. Noa Bpeite to 0po  lim  (x f(x) nu2x). Movaodeg 7



